

ТЕРРИТОРИЯ ЛЕТА



АНОНС НОМЕРА:

- + ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА
- + ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ
- + ИДЁМ В МУЗЕЙ
- + ФЕТ - ЕДИНСТВЕННЫЙ В РОССИИ
- + ШКОЛА, ШКОЛА...
- + НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ
- + ЛЕТНИЕ СТРАНИЧКИ

1 мая наша страна отмечала Праздник Весны и Труда. Этот день считается символом весны и уважения к созидательному труду, символом солидарности всех, кто своими руками, своим трудом создаёт наше будущее. В преддверии 1 мая учителя начальных классов провели тематические уроки и викторины, на которых рассказали ребятам о людях разных профессий и о том, как отмечают этот праздник в разных странах, а ученики 1 Б класса устроили на территории школы конкурс рисунков на асфальте под девизом "Мир! Труд! Май!".



В преддверии самой великой и знаменательной даты - 80-летия нашей Великой Победы ученики 4А и 1Б классов приняли участие во Всероссийских онлайн-акциях «Орлята вместе с Песней Победы» и «Орлята рисуют Победу». Пусть «Песню Победы» услышит вся страна!



В преддверии празднования 9 Мая в нашей школе прошла встреча учащихся старших классов с тружеником тыла Шатохиным Виктором Григорьевичем. Виктор Григорьевич поделился с ребятами своими воспоминаниями о войне, рассказал о своей жизни. Огромное спасибо нашим ветеранам за все, что они сделали, за их героизм, подвиг, который они совершили в годы Великой Отечественной войны.



7 мая обучающиеся 5-11 классов приняли участие в «Уроке Победы», который прошел во всех школах Курской области. Организаторами урока выступили Правительство Курской области и региональное отделение Движения Первых. В уроке принял участие ВРИО губернатора Курской области А.Е. Хинштейн, а также председатель Совета регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское военно-историческое общество» В.В. Коровин.



Время неумолимо движется вперед, оставляя позади значимые события. Одним из наиболее важных является День Победы над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне. Это важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны.

6 мая для учащихся 5-6 классов была показана литературно-музыкальная композиция «Я видел седых детей...», подготовленная обучающимися ДО «Литературный театр» под руководством Исаковой И.В. Дети читали проникновенные стихи. До глубины души тронули рассказы о судьбах детей в годы войны. Атмосфера мероприятия была настолько эмоциональной, что удержаться от слез было практически невозможно.



В преддверии 80-летия празднования Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией в нашей школе состоялась дружеская встреча, гостями которой стали ветеран боевых действий, Кавалер Ордена Мужества, мичман Бобнев Владислав Иванович, ветеран боевых действий, прапорщик Дурнев Александр Александрович и ветеран СВО, командир мотострелковой роты, старший лейтенант Шевякин Александр Николаевич. В дружеской беседе ветераны поделились личными историями, рассказали о буднях на передовой, взаимовыручке и верности Родине.



Накануне Великого праздника, 9 Мая, ребята из юнармейского отряда нашей школы поздравили Горбачеву Светлану Викторовну и Ермолаеву Елену Геннадьевну, маму и сестру выпускника нашей школы Виктора Горбачева. Его имя носит наш школьный юнармейский отряд, а в музее Виктору посвящена отдельная экспозиция.



14 мая для обучающихся нашей школы прошел урок, посвященный жизни и творчеству А. А. Фета. В преддверии памятной даты ученики 7А класса совместно с учителем русского языка и литературы Цыганковой Л.П. посмотрели фильм «Фет - единственный в России» в рамках проекта «Цикл мероприятий, посвященный 205-летию великого русского писателя Афанасия Афанасьевича Фета». Ребята открыли для себя новые грани личности поэта, проследили его творческий путь. А после просмотра ребята с удовольствием приняли участие в обсуждении самых знаменитых стихотворений А. А. Фета.



Ежегодно 18 мая празднуется Международный день музеев. В этот день музеи открывают свои двери для всех желающих. В преддверии Международного дня музеев мы провели День открытых дверей в школьном музее. Ребята 1 «А» и 1 «Б» классов пригласили своих родителей в гости в школьный музей на обзорную экскурсию. Руководитель Вялых И.П. с удовольствием познакомила и маленьких, и взрослых посетителей с экспозицией. Наши гости с интересом узнали историю музея, внимательно слушали рассказ по истории школы, с интересом рассматривали экспонаты. Все остались очень довольны проведенным в нашем музее временем и пообещали, что еще не раз они придут к нам в гости.



24 мая в нашей школе для выпускников 9 и 11 классов прозвенел последний школьный звонок - момент, полный эмоций, воспоминаний и надежд на будущее. Для первоклассников, которые тоже присутствовали на линейке, эта дата означает начало первых летних каникул, а для выпускников - начало нового самостоятельного этапа в жизни. С добрыми пожеланиями и словами напутствия к выпускникам обратились директор школы Е. Ю. Тарасова и почетные гости. Важным этапом прощания со школой стало исполнение нежного школьного вальса от 11А класса. Затем, по традиции, выпускники и первоклассники обменялись подарками. Малыши подарили уже почти бывшим школьникам бумажные самолётики с пожеланиями. «Самолетик будущего» - не просто бумага, а частичка детской веры в то, что все возможно. Мечтайте, не бойтесь ошибаться, всегда верьте в себя и смело шагайте к своей цели!



НАШИ УСПЕХИ

Учащиеся нашей школы Полянский Артём и Кулибьякин Дмитрий приняли участие в областном массовом мероприятии "Фестиваль технического творчества "Дети. Техника. Творчество". Ребята стали победителями в соревновании по скоростной сборке "Робокидс".

Поздравляем с высокими результатами и желаем новых побед!



Поздравляем ансамбль «Планета песен» и его руководителя Игнатенко Т.И с заслуженной наградой!



Учащиеся ДО «Планета песен» стали призёрами конкурса проектно-исследовательских и творческих работ «У Отчизны героев не счесть», посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества. Великолепное трио: Скриплёва Арина, Спесивцева Виолетта, Дроздова Алина стали победителями данного конкурса. Поздравляем наших победителей и желаем им дальнейших творческих успехов!



3 мая учащийся 2Г класса Алпеев Кирилл занял первое место в международном турнире "Дружба без границ" по киокусин-кан каратэ в Белоруссии.



20 мая в МБОУ «СОШ №62» состоялась торжественная церемония награждения и прошёл гала-концерт Второго фестиваля-конкурса детской советской песни «Взвейтесь кострами». Лауреатом 1 степени стал хор нашей школы «Планета песен». Талант, трудолюбие и любовь к музыке привели ребят к заслуженному успеху. Поздравляем коллектив и его руководителя Игнатенко Т.И. с этим достижением! Желаем ребятам новых побед!



Зайцева Юлия, ученица 2 Б класса завоевала ГРАН-ПРИ в межрегиональной открытой научно-практической конференции «О серебряном поколении - с любовью!» в номинации «Семейные традиции». Поздравляем Юлю и ее классного руководителя Сафронову И.В. с заслуженной наградой!



Кулибякин Дмитрий, ученик 2 Б класса, занял 1 место на областном конкурсе по робототехнике.

Поздравляем!!!

3 июня в нашей школе состоялось
открытие пришкольного лагеря «Сатурн».
Ранним утром школа наполнилась шумом и
детским смехом. Первым общелагерным мероприятием
стал праздник, посвящённый Дню защиты детей.



6 июня в день рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина в России и в мире отмечается День русского языка. В этот день ребята из пришкольного лагеря "Сатурн" совершили увлекательное путешествие по станциям маршрутной игры. Каждая остановка была посвящена определенному разделу русского языка. Ребята вспомнили основы фонетики, разгадали фразеологизмы, посоревновались в составлении слов при помощи игры "Наборщик". Самым интересным оказалось окунуться в прошлое и поиграть в любимую игру А.С. Пушкина, по условиям которой необходимо было составить свое стихотворение. У каждого отряда получилось по-своему интересное произведение.



В преддверии празднования Дня России и с целью расширения представления детей о государственных праздниках, воспитания уважения к государственной символике и любви к своей Родине в нашем лагере была организована и проведена маршрутная игра "Тропинки государственности". Ребята расширили свои знания о главных государственных символах: флаг, герб, гимн.



Уроки безопасности

С наступлением тёплого времени года вопрос безопасности ребёнка при открытых окнах особенно актуален. Дети тянутся к открытым окнам и совершенно не задумываются о том, насколько это может быть опасно. В лагере «Сатурн» проведена беседа о правилах поведения около открытого окна, на балконе и на стройке.

А в рамках Всероссийского образовательного онлайн-проекта «Помощники Земли» ребята с большим интересом просмотрели мультфильмы: «Неправильный мусор», «Экоотдых», «Мусорный остров», «Опасная батарейка». Узнали много нового о бережном отношении к природе, очистке воды и переработке пластика, правильной утилизации опасных отходов.



Памятка для родителей о безопасности детей во время летних каникул

Летом, вопрос о безопасности детей становится особенно важным, поэтому предупреждаем и напоминаем Вам о соблюдении основных мер предосторожности и безопасности своих детей.

Уважаемые родители!

Формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности. Проведите с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь, решите проблему свободного времени детей.

Особенно помните о безопасности детей во время отдыха вблизи водоёмов.

Предупреждаем и напоминаем Вам об основных правилах безопасного поведения на пляжах и других местах отдыха.

✓ Когда ребенок в воде, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь – подчас минута может обернуться трагедией.

✓ объясните детям, что они не должны купаться в открытых водоемах в одиночку, а также нырять без присмотра родителей;

✓ взрослый, который присматривает за купающимися детьми, должен сам уметь плавать, оказывать первую помощь,

НЕ оставляйте детей без контроля взрослых!

НЕ будьте безразличными к своим детям!

Помните!

✓ Поздним вечером и ночью (с 21 до 7 часов местного времени) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;

✓ постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей;

✓ не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми. Объясните ребенку, что он имеет полное право сказать «нет» всегда и кому угодно, если этот «кто-то» пытается причинить ему вред.

✓ убедите ребенка, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии, ни в коем случае не сердитесь, всегда примите его сторону.

✓ объясните, что некоторые факты никогда нельзя держать в тайне, даже если они обещали хранить их в секрете.

Чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия,

✓ напоминайте детям о правилах дорожного движения, научите их быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте.

✓ не забывайте, что детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам, а детям, не достигшим 16 лет, скутером (мопедом, квадроциклом).

Обратите внимание детей на наиболее распространенные случаи пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость с огнем, непотушенные угли, шлак, зола, костры, короткое замыкание, эксплуатация электротехнических устройств, бытовых приборов, печей.

Помните о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Подключаясь к сети Интернет, ваш ребенок встречается с целым рядом угроз, о которых он может даже и не подозревать. Научите ваших детей уважать собеседников в Интернете. Убедитесь, что они понимают, что правила хорошего тона действуют одинаково в Интернете и в реальной жизни.

